

Kao zaključak ovog ispitivanja može se izraziti želja: neka i nadalje funkcioniraju svi postojeći oblici pastoralnog i teološkog permanentnog obrazovanja svećenika u nas. Treba također poželjeti da sustav mjera permanentnog obrazovanja svećenika bude kompletan, tj. da se dopusti prelijevanje iskustva iz jedne sredine u drugu i tako postanu oblici permanentnog obrazovanja u jednoj sredini svojina i druge sredine. Posebnu brigu valja posvetiti većoj efikasnosti dosadašnjih mjera permanentnog obrazovanja kao i uvođenju komplementarnih mjera, naime onih koje utječu na ponašanje, mentalitet i prihvaćanje vještina. Ostvarenju ovih želja može pogodovati ne samo porast odgovornosti kod odgovornih u Crkvi nego posebno veća osposobljenost onih koji posreduju sadržaje u procesu permanentnog obrazovanja. Naime, svima kojima je na srcu briga za ispunjenje temeljnih funkcija djelovanja naše Crkve, trebala bi biti na srcu i briga za što uspješnije funkcioniranje permanentnog obrazovanja u teologiji i dušobrižništvu svećenika u nas.

---

»TKO VJERUJE DA STOJI, NEKA PAZI DA NE PADNE«

*Šimune, Šimune, pazi, sotona je dobio dopuštenje da vas može rešetati kao pšenicu, ali ja sam molio za te da tvoja vjera ne malakše. Tako i ti, kad se jedanput vratiš k meni, učvrsti svoju braću! (Lk 22, 31—32).*

*Ako se, naime, oni koji su pravom spoznajom Gospodina, Spasitelja Isusa Krista, izbjegli pokvarenosti svijeta, opet upletu u nju i ako ih ona nadvlada, tim njihovo posljednje stanje biva gore od prijašnjega. Njima bi, uistinu, bolje bilo da uopće nisu priznali puta pravednosti, nego da, pošto su ga priznali, okrenu leđa svetoj zapovijedi koja im je predanu (2 Pet 2, 20—21).*

*Poznam tvoja djela: niti si studen niti vruć! Oh, kad bi bio studen ili vruć! Ali, jer si mlak — ni vruć ni studen — izbacit ću te iz svojih usta (Otk 3, 15—16).*

*Blago onima koji 'peru svoje haljine' tako da dobiju pravo na 'stablo života' i da mognu ući u grad na vrata! Vani ostaju psi i vračari, bludnici i ubojice, idolopoklonici i svi koji ljube i govore laž (Otk 22, 14—15).*

*Priredio: Jozo Župić*